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Limites de fonctions (1)

Solutions des exercices

Solutions (solutions détaillées en page 2)

1.

2.

In(z) 1

n(2)

lim —% = ——=.

a—>2:L'—|—1_
et —2

. 2 -1
lim
x—1 x—1

3

= 0.

=/2.

lim [Vz+2—+Vz—-2]=0.

T—r+00

lim [\/a:Q—l—x—i-l} =1.

r——+00
) T+ eQx
lim

z—+oo e — 3

= +o00.



Solutions détaillées

In(x)
r+1
en 2, de fonctions qui le sont, donc :

1. La fonction z —

est continue en 2 comme quotient, dont le dénominateur ne s’annule pas

lim In(x) _ In(2)
a—2x +1 3

2. La fonction exponentielle est continue en 0 donc on a :

lim(e®* —2) =e? —2=—1

z—0

De plus on a :

lim In(z) = —oc0
z—0

donc :

3. Une indétermination, donc on transforme l’expression. On a :

z2 =1 (x —1)(z+1)
R S I

=+vz+1

De plus la fonction x — v/x + 1 est continue en 1 donc :

21
lim x =2

r—1 r—1

4.  Une indétermination avec une différence de racines, donc on multiplie et on divise par ’expression
conjuguée pour simplifier. On a :

WVr+2—Vr—2)Vr+2+ Vo —2)
Vr+24++xr -2
C(r+2)—(z—-2)

CVz+ 24z -2
4

- Vr+2+vr -2

Vo €2, +xpVr+2—Vr—2=

De plus on a :

lim [\/x+2—|—\/x—2} = +00

r——+00

donc :

lim [Vz+2—vVe—2]=0
T—>+00
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5. On proceéde de méme :

+1

(Vo2 —1-2)(Va2 —1+x)
Vo e]l,+oof, Va2 —1—z+1= N

B (22 —1) — 22

vVai—14zx
Oron a: .
1 2 — = _— =
a:llg-ll-loo(w 1) et t—lg—ni-loo \/E 0

d’ou :

lim [\/:UZ—l—x—l—l] —1

Tr—+00

6. Ona

T+ 622 e25c (.T e—2x 4 1)

A In(3 =
z € JIn(3), +o0[, er —3 e? (1 —3e7)
e’ (:Ee_% + 1)

1—3e®

De plus on a :
lim (1-3e ") =1

T—r—+00

On a par ailleurs, par croissances comparées :

lim ze ?* =0

Tr—+00
donc :
. re 2 41
lim —— =
x40 1 —3e~ 7
et :
. r+4e*
lim =400

z—+oo e — 3
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